

# Hosszabb kerékpárutak, korszerűbb rendelő

**CSONGRÁD-CSANÁD MEGYE**  
I. P.

A Szegedtől Ópusztaszerig vezető, jelenleg is épülő kerékpárút mellett újabb hasonló beruházásban vesz részt a megyei önkormányzat – tudtuk meg Gémes Lászlótól, a Csongrád-Csanád Megyei Közgyűlés elnökétől. Csanádpalotától Pitvaroson át Mezőhegyes irányába a megyehatárig vezet majd az új bicikliút, amelyet 1,1 milliárd forintos költségvetésből 18 kilométeres szakaszon valósítanak meg, és ami a Kövegyinek a meghosszabbítása lesz.

– A településekkel konzorciumban veszünk részt a projektkben, jelenleg az engedélyes tervek készülnek, és amint azok megvannak, indíthatjuk a közbeszerzést kivitelezőt keresve. Jó esetben még az idén elkezdődhetnek a munkák – közölte a megyei közgyűlés vezetője. Csanádpalotának és Pitvarosnak a közigazgatási területükre eső nyomvonalat, az ottani építkezést kell felügyelni, levelezni, de a megyei önkormányzat mindenben segítséget nyújt, például az engedélyek beszerzésében. Egy lépéssel előrébb, már a



Május végére elkészül a Szeged és Ópusztaszer közötti kerékpárút.  
ARCHÍV FOTÓ: TÖRÖK JÁNOS

közbeszerzés kiírásánál tart – a napokban megtörténik – a szegvári háziorvosi rendelő teljes rekonstrukciója, amelyre 142 millió forintot nyert pályázaton a nagyközség a megye segítségével. Folyamatban van még egy 40-50 fős közösségi tér kialakítása Szegeden, a Belvederében.

Sokakat érdekel, hol tart a Szeged–Sándorfalva–Dóc–Ópusztaszer kerékpárút építése – büdzséje majdnem 1 milliárd forint –, mert a nyomvonal a munkafázisokat tekintve elég hektikus képet mutat: akad,

ahol már kész az út, de olyan is, ahol még láthatóan a munkák elején tartanak. Ha végleg elkészül, Szegedtől Kistelekig kerekezhethetünk. – A különböző akadályok, például területek kisajátítása, művelési ágakból való kivétele, erdőrészek kivágása, a kerékpárutak alapjainak összehangolása Sándorfalvánál elhárult, a beruházás az önkormányzatok koordinálásával mindenütt folytatódik. Az időjárás is ideális hozzá. A kivitelező azt ígérte: május végére teljesen elkészül a kerékpárút – mondta Gémes László.

25 millió forinttal járul hozzá az építkezéshez.

Brczán Krisztfior, a helyi szerb nemzetiségi önkor-

## Elkapták a peches tolvajt

**SZEGED, SZENTES.** Be sem jutott a kiszemelt lakásokba az a 24 éves férfi, akit a szegedi körzeti megbízottak, valamint szabadnapos munkatársaik fogtak el – közölte a Csongrád-Csanád Megyei Rendőr-főkapitányság. Azt írták, hogy a kalocsai férfi március 7-én délután ment be a belvárosban lévő társasházba Szegeden. Először egy alagsori tárolót próbált meg feltörni sikertelenül, majd az erkélyen keresztül felmászott az emeleti lakásokhoz, ahol több redőnyt és nyílászárót is megrongált. Közben a járőrök megzavarták a férfit, aki megpróbált elszaladni, azonban ekkor sem járt sikerrel. Menekülés közben a Szegedi Rendőrkapitányság egyik szabadnapos tisztje, illetve az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság állományába tartozó férje tartóztatta fel. Lopási kísérlet miatt indították eljárást ellene.

Pár nappal ezelőtt a szentesi nyomozók is elkaptak egy tolvajt. Az a 48 éves helyi férfi még februárban háromszor is bement egy telephelyre. Egy sarokcsiszolót, hozzá tartozó csiszolókorongokat, valamint különböző kézi szerszámokat vitt el több tízezer forint értékben. Részletes beismerő vallomást tett, ellene lopás miatt indult eljárás

## Rajzold le, hogyan óvnád a vizeinket!

**CSONGRÁD-CSANÁD MEGYE.** Alkotó pályázatot hirdet óvodásoknak és diákoknak A vízérték! Becsüld meg! felhívással az Ativizig, illetve a Magyar Hidrológiai Társaság Szegedi Területi szervezete. A legkisebbektől, illetve az általános iskolásoktól olyan ábrázolásokat várnak, amelyek megmutatják, miként kellene az emberiségnek vigyáznia az értékes vízkincsre, illetve, hogy maguk a fiatal alkotók mit tesznek ezért. A technika szabadon választható: fogadnak akvarellt, montázst, vagy kollázst, netán mindezek kombinációját. De lehet festmény vagy szabadkézi rajz is, egy pályázótól legfeljebb három. Digitálisan megörökítve, minimum egy, maximum öt megabyte méretben március 21-ig a [vizvilagnap@ativizig.hu](mailto:vizvilagnap@ativizig.hu)

e-mail-címre várják a beadványokat. A legjobbakból a zsűri és a közönség is választ a térségi vízügyi igazgatóság közösségi oldalán.

A középiskolásokat egy összetettebb feladattal szólítják meg: hogyan hívnád fel a figyelmet a víz értékeire, annak megóvására? Nyolcszáz karakteres, fotóval, grafikával, egyéb ábrával illusztrált Facebook-bejegyzéssel lehet pályázni szintén március 21-ig, szintén a megadott címen. A kiemelkedő munkákat ugyancsak zsűri és a közönség is bírálja szavazataival.

Fontos technikai részletek az Ativizig közösségi oldalán, és további információ kérhető a [vizvilagnap@ativizig.hu](mailto:vizvilagnap@ativizig.hu) címen, valamint a 62/599-599-es telefonszámon Nagyszöllősi Nóráttól.



To be good, it's better to be a duck.